



■馬德鐘在劇中飾演湯洛雯的舊情人。

預告 34 歲生日將香港一日遊

靚馬 互不干涉 湯明 對方拍親熱戲

馬德鐘（馬神）、湯洛雯（靚湯）、陳煒、何廣沛及郭柏妍等，昨日出席新劇《雙生陌生人》拜神儀式，劇中一人分飾兩角的馬神，拜完神監製叫他要食兩份燒肉，生果都要雙份。馬神今次飾演靚湯舊情人，二人有超多對手戲，但暫未有親熱戲。

已有男友馬國明的靚湯，問到馬明會否唔

畀她拍親熱戲？「如果劇情需要都會拍，佢一定唔會唔畀，我都有要求佢唔拍，佢都可以拍，不過我拍拖之後都未試過拍錫戲，如果拍之前都會講聲，上次同譚俊彥拍（親熱戲）係拍拖之前拍嘅，對我嚟講都有啲激，（唔畀男睇睇？）男九秒九睇咗。」馬神笑指馬國明不是唔畀靚湯拍親熱戲，只是唔畀和他拍。

郭柏妍拍劇冇港姐包袱

近日靚湯為拍《雙》劇經常要到郊外的農莊取景，O型血的她大呻雙手及雙腳都被蚊叮到布滿紅點，並大讚馬神識自備防曬及蚊怕水，都後悔婉拒了對方的

好意。馬神稱羨慕靚湯曬極都唔黑，不像他就算已搽了50度防曬，依然曬黑了很多。靚湯笑指他們的膚色一白一黑，都替打燈的工作人員辛苦。今個月6日是靚湯的34歲生日，她透露暫定會香港一日遊，可能會去行山或去主題樂園staycation。問到男友已返港可以一起慶祝會否開心些？她笑說：「啲家有視像好方便，唔似以前Daddy個年代要打長途電話，（啲家可以摸到個人？）我哋呢啲係靈魂交。」記者笑指他們是神交，靚湯只笑不語。

何廣沛和郭柏妍在劇中會有感情線，更不乏對手戲，而他的感情線會周

旋於郭柏妍和蔣家旻之間，十分好艷福。問他最後情歸何處？他笑說：「監製仍未寫到，兩個都想要啲，手掌係肉，手背又係肉，不過要畀『甜頭』監製，等佢寫多幾場感情戲畀我。（唔怕朱晨麗騷？）又關佢事？」郭柏妍今次飾演見習律師，仍未卸任港姐的她，今次已第二次參與劇集演出，之前曾參演《白色強人II》，但戲份不多，而今次戲份多了，她坦言心情少不免緊張：「事前做咗好多功課，亦會熟讀劇本先入廠。（拍感情戲可有底線？）只要角色需要我都可以接受，相信公司寫得嘅尺度都唔會太過火，本身亦有港姐包袱，就算為角色唔化妝出鏡都可以。」何廣沛卻直言不敢素顏示人，笑指後生女對自己真有信心。



■何廣沛與郭柏妍和蔣家旻將演出一段三角戀。

張振朗完成《好聲好戲》後如釋重負。

參加配音節目難度高 張振朗緊張到面青青

新劇《逆天奇案》與新節目《好聲好戲》一班演員包括陳展鵬、林夏薇、劉佩玥、陳自瑤及張振朗等前晚參與《開心大綜藝》直播表演，演員分男女兩組獻唱，向經典電視劇主題曲致敬，振朗就表演超高難度急口令，一連串長長的句子也沒說錯一個字。不過全晚最精彩演出是由薇薇與陳自瑤合演的短劇，二人道出做替身的辛酸，更流下真眼淚，感動全場。

薇薇與展鵬表示演出綵排只有數

天，怕時間不足感到緊張，薇薇說：「之前在家有時間就練習，喜歡躲在洗手間練，因老公有很多意見，搞到我以為參加了《聲夢傳奇》。」展鵬因怕嘈到困，會獨自在車廂中練歌，自嘲練習時唱得不夠好，當然要找個合適的地方。振朗表示他當年參演《愛·回家》第二輯時被批評咬字不清，所以有下過苦功。對於參加配音節目《好聲好戲》，他直言配音真的好難，「演員可以有肢體動作輔助，但配音就不能，也不可以發出額外聲響，只能靠把聲表現所有表情和動作。」完成《好》節目的振朗坦言如釋重負，錄影時被同場的朱敏瀚發現他「面青青」，「入行後都沒有參加過比賽或選秀節目，真的好緊張。」



■陳展鵬與林夏薇為新劇《逆天奇案》宣傳。



■阿Sa與祖兒齊齊向媽咪送吻。

阿Sa愛祖兒如同愛媽咪

因參加內地節目而在內地逗留了好一段時間的容祖兒，特別趕於母親節前回港陪媽咪，做個乖乖孝順女，而她「嗲」完媽咪後，第二個見的就是好姊妹蔡卓妍（阿Sa）。兩人齊齊於社交平台上載嗶嘴合照，並一人加一個紅唇印寫上「Love you mom」來答謝媽咪。祖兒表示在美好時光與好朋友享受美食，真要感謝她們的媽媽；阿Sa則先答謝媽媽，而由於太久沒見祖兒，她不禁說：「愛你程度就等於我愛我阿媽一樣，真係好掛住你呀！」

劉俊謙重演經典電影對白覺好玩

劉俊謙為「香港電影資料館」拍攝紀念20周年的宣傳短片，片中他一人分飾兩角，一個是自己，一個是電影資料員，並與多位電影前輩「合作」，如吳楚帆、李小龍、張國榮、張艾嘉等等，重新演繹他們的香港經典電影對白，包括《危樓春曉》的「人人為我，我為人人。」《阿飛正傳》的「從現在開始我們就是一分鐘的朋友，這是事實，你追不了，因為已經過去。」《無間道》的「三年又三年，三年之後又三年！」等，令他同導演都覺得好好玩！

藉今次拍攝，他有機會走進一般人平時不能進入的香港電影資料館的部門：「最深刻的是菲林儲存部門，房間好大、溫度好低，還有師傅將菲林逐格逐格修復，由菲林轉成數碼，令我了解多了香港電影。」



■劉俊謙在短片中一人分飾兩角。